

Конец правды - 2000 - СКАНДАЛ
9 февр. - с. 5.

Оркестр Светланова сыграл увертюру к бунту

Коллектив Государственного симфонического оркестра под управлением Евгения Светланова давно мечтает избавиться от своего руководителя, об этом «Комсомолка» уже писала. Музыканты недовольны тем, что Светланов, большую часть времени проводя вне России, бросил оркестр на произвол судьбы: последний концерт с главным дирижером прошел десять месяцев назад. Чашу терпения музыкантов переполнила отмена из-за занятости Светланова гастрольного тура по Европе из 36 концертов.

С сегодняшнего дня оркестр объявляет бессрочную забастовку. Кроме того, коллектив ждет рассмотрения двух судебных исков. Первый подан на Минкультуры, которое приняло устав, по существу, «приписывающий» оркестр

в личную собственность Светланова. Второй иск — о защите деловой репутации артистов: министр культуры Владимир Егоров заявил: «Вместо того чтобы говорить и копаться в КЗоТе, им неплохо бы еще и играть уметь». Если учесть, что в оркестре играют народные, заслуженные артисты и профессора консерваторий, фраза министра выглядит по меньшей мере забавно.

Еще забавнее, что музыканты требуют моральную компенсацию в 39 рублей.

Сам Светланов планировал дирижировать в Большом зале Консерватории 25 февраля, оркестр отказался выйти на сцену с ним. Обращения в другие оркестры ни к чему не привели — музыканты поддержали коллег.

Алексей БЕЛЫЙ.